



В Эльзасе совершена заупокойная лития на отреставрированном месте захоронения советских солдат



Служба коммуникации ОВЦС, 06.10.2025. 3 октября 2025 года в эльзасском городе Фольклен состоялась памятная церемония по случаю завершения реставрационных работ на месте захоронения трех советских солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны при исполнении союзнического долга во Франции.

Генеральный консул России в Страсбурге В.В. Павлов и мэр города Фольклен Б. де Фейтер возложили цветы к отреставрированной могиле павших воинов.

Как сообщает **сайт Корсунской епархии**, затем клирик Свято-Троицкого кафедрального

собора в Париже иерей Антоний Сиденко совершил чин освящения надгробного креста и отслужил заупокойную литию.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93640/>